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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Senátní souboj mezi Weissem a Mejstříkem
slibuje napětí
Velmi napínavý zřejmě bude souboj o
senátorské křeslo, který v obvodu Praha 1 svede tento pátek a
sobotu Petr Weiss z ODS a Martin Mejstřík, jenž kandiduje jako
nezávislý za Cestu změny. I když Weiss zvítězil v prvním kole
voleb s náskokem téměř 17 procent hlasů, i on si uvědomuje
ošidnost druhého kola. Mejstřík věří, že na svou stranu získá
většinu voličů neúspěšných kandidátů a Weisse porazí.
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Analytik agentury STEM Jaroslav Huk uvedl, že tipovat vítěze
po prvním poločase je obtížné. "Mírným favoritem zůstává Weiss, i
když druhé kolo může být velmi nevyzpytatelné," řekl sociolog
ČTK. Míní, že zatímco podpora kandidáta ODS je v podstatě daná,
počet hlasů pro bývalého studentského vůdce jistý není.
Weiss počítá s tím, že ve druhém kole bude hodně lidí
hlasovat proti kandidátovi ODS. "Takový scénář se již několikrát
opakoval," uvedl. Přesto věří, že vyhraje i podruhé a křeslo v
horní komoře parlamentu získá. "Nijak nelobuji. Pokud má minulost
a přítomnost bude voličům stačit, tak uvítám, když mi dají svůj
hlas," řekl dnes ČTK Weiss, profesí sexuolog.
Mejstříkovi již vyjádřil podporu rektor Akademie výtvarných
umění (AVU) Jiří Kotalík (Sdružení nezávislých), který skončil s
odstupem dvou procent třetí, i další neúspěšní kandidáti
Noemi Zárubová-Pfeffermanová (KDU-ČSL) a Slavomil Hubálek z
Naděje. V pořadí čtvrtá, sociální demokratka Irena Ondráčková s
podporou váhá. Komunista Karel Sýs nechá rozhodnutí na voličích.
Mejstříka podpořili podle Cesty změny i předseda Senátu Petr
Pithart (KDU-ČSL), místopředseda horní komory Jan Ruml (Unie
svobody), bývalý primátor a lídr Evropských demokratů Jan Kasl či
ministr zahraničí a šéf lidovců Cyril Svoboda.
Huk míní, že Weiss má ze všech tří kandidátů ODS, kteří v
hlavním městě postoupili do druhého kola, nejtěžší pozici. Za
téměř jisté považuje zvolení starosty Prahy 5 Miroslava Škalouda,
který se utká s kandidátem Unie svobody Václavem Krásou. Mandát
podle analytika zřejmě obhájí i dosavadní senátor Josef Pavlata,
který o přízeň voličů v Praze 9 bojuje se starostou Letňan
Josefem Dobrým. Kandidátům ODS pomůže podle odborníků i to, že



občanští demokraté mají v metropoli tradičně silné postavení.
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